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Про роботу постійної комісії міської ради 
з питань законності, правопорядку і прав 
людини, регламенту, депутатської етики і 
місцевого самоврядування та запобігання корупції

Відповідно до ч.14 ст.47 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні» та заслухавши інформацію секретаря міської ради Єсипчук Н.М. міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію про роботу постійної комісії міської ради з питань 
законності, правопорядку і прав людини, регламенту, депутатської етики і місцевого 
самоврядування та запобігання корупції взяти до відома (додається).

2. Постійній комісії міської ради з питань законності, правопорядку і прав 
людини, регламенту, депутатської етики і місцевого самоврядування та запобігання 
корупції активізувати роботу у напрямку реалізації завдань та функцій, визначених у 
Положенні про постійні комісії міської ради VII скликання, затвердженого рішенням 
двадцять шостої сесії Коростишівської міської ради VII скликання від 05 січня 
2017року №9.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на секретаря міської 
ради Єсипчук Н.М.

Міський голова І.М.Кохан



Додаток
до рішення дев’яносто четвертої сесії 
міської ради VII скликання 
ОЛ ■ 06. £<9^0 № 4 0 5 9

Інформація
про роботу постійної комісії з питань законності, правопорядку і прав 

людини, регламенту, депутатської етики і місцевого самоврядування та
запобігання корупції за 2019 рік

Постійна комісія з питань законності, правопорядку і прав людини, 
регламенту, депутатської етики і місцевого самоврядування та запобігання 
корупції (далі - постійна комісія) організовує свою роботу на основі законності, 
гласності і рівноправності, вільного колективного обговорення і вирішення 
питань.

Свою роботу постійна комісія проводить відповідно до Конституції України, 
Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», інших законодавчих 
актів, Регламенту роботи міської ради сьомого скликання, Положення про роботу 
постійної комісії, планів роботи міської ради та рішень міської ради.

До складу постійної комісії входить 7 депутатів міської ради. Члени 
постійної комісії - представники різних політичних сил, представлених у міській 
раді.

Функціональна спрямованість постійної комісії полягає в попередньому 
розгляді та погодженні проектів рішень ради, розробці проектів рішень ради і 
підготовці висновків з цих питань, здійсненні контролю за станом виконання 
рішень ради.

За дорученням голови ради або за власною ініціативою постійна комісія 
вивчає питання, віднесені до відання міської ради, діяльність підзвітних і 
підконтрольних міській раді органів, підприємств, установ незалежно від форм 
власності та їх посадових осіб.

Основною організаційною формою діяльності постійної комісії є її 
засідання, які проводяться у відповідності до затвердженого плану-графіку 
проведення засідань комісій, а також у міру необхідності.

У 2019 році постійна комісія провела 12 засідань, на яких розглянуто 
близько 250 питань, слід зауважити, що 5 разів зафіксовано відсутність кворуму на 
запланованих засіданнях.

Члени комісії, виконуючи свої депутатські повноваження зробили 14 запитів 
та звернень, що стосувались найрізноманітніших питань життєдіяльності громади.

Робота постійної комісії проводиться гласно та відкрито. На кожному 
засіданні формується порядок денний з тих питань, які надійшли на розгляд 
постійної комісії. Постійно в полі зору постійної комісії знаходяться питання, що 
відносяться до функціональної спрямованості її роботи. Для забезпечення 
доступності та прозорості проведення засідань комісії, процедури обговорень та 
прийняття рішень, а також висвітлення результатів голосувань, проводиться аудіо- 
та відео фіксація усіх її засідань, ведеться онлайн-трансляція. Результати роботи 
комісії -  її протоколи -  оприлюднюються на офіційному сайті міської ради.



Оригінали протоколів засідань та інша супутня документація усіх постійних комісій 
зберігається у загальному відділі міської ради.

Членами постійної комісії вивчалися та обговорювалися ряд питань, які 
виносилися на розгляд сесії міської ради з відповідними рекомендаціями. Зокрема, 
розглядалися питання про затвердження та стан виконання цільових програм, 
затвердження структури та штатного розпису міської ради та змін до них, 
внесення змін та затвердження статутів комунальних установ, затвердження 
Стратегії розвитку ОТГ, погодження проектів Програми економічного та 
соціального розвитку населених пунктів громади, міського бюджету на 2020 рік 
тощо. Багато часу членами комісії приділено увагу заслуховуванню інформації з 
важливих питань життєдіяльності громади з наданням відповідних доручень. 
Серед пріоритетів у роботі комісії є законність підготовки та прийняття рішень 
міської ради, зокрема, приділена значна увага питанню погодження проекту 
землеустрою щодо організації території земельних часток (паїв) громадян -  членів 
реформованого КСП «Промінь», преміювання міського голови, оптимізація 
структури міської ради тощо.

Члени постійної комісії активно виступають на пленарних засіданнях, 
піднімаючи важливі питання життєдіяльності громади, що свідчить про їх 
небайдужість до об’єднаної територіальної громади та сумлінне виконання 
обов’язків, покладених на депутатів.

Користуючись нагодою, дякую всім членам постійної комісії за роботу та 
відповідальність при розгляді питань порядків денних.

Міський голова І.М.Кохан
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